

请输入您要查询的关键词

点击搜索

高级搜索

## 北京大学数学校友会成立大会暨第一次理事会会议成功举行

日期：2013-10-14 信息来源：数学科学学院

10月10日下午，北京大学数学校友会成立大会暨第一次理事会会议在英杰交流中心星光厅顺利召开。出席大会的嘉宾有北京大学党委书记、校务委员会主任朱善璐，校友会常务副会长王丽梅，北京大学校长助理、教育基金会秘书长邓娅以及校友办公室主任李宇宁。数学科学学院院长、北京国际数学研究中心主任田刚，数学科学学院常务副院长张平文，数学科学学院党委书记刘化荣及来自全球各地的四十多位校友代表参加了会议。会议由张平文主持。

朱善璐代表北京大学对北大数学校友会、北大数学发展基金在北大数学学科建立一百周年之际成立表示热烈祝贺，并对为北大、国家乃至世界培养人才、创造财富的老校友表示衷心感谢。朱善璐指出数学学科对北京大学学科发展的基础性作用，以及对北京大学学术声誉的重要影响，同时希望各位校友继续关心北大数学及中国数学发展。



朱善璐出席北大数学校友会成立大会

北大校友会常务副会长王丽梅对北大数学校友会的成立表示祝贺，并代表北大校友会对以黄志源为代表的杰出校友为北大数学事业做出的重要贡献表示感谢；希望数学校友会作为一座桥梁连接起校友和学院，为推动学院发展发挥作用，能够惠及各届校友；希望北大数学的学科建设与各位校友的事业发展能够融合一致，相互支持，共同进步。

随后，田刚院长致辞并宣布北京大学数学发展基金成立，正式的启动仪式将在庆典活动上举行。田刚院长向与会嘉宾介绍了北大数学发展百年来的成果，并欢迎各位校友们常回母校、共叙情谊。

刘化荣宣读了关于成立北京大学数学校友理事会的批复以及理事长、副理事长、理事和秘书长名单，并主持向校友理事会代表颁发聘书活动。

翟京丽女士代表北大数学校友会理事会副会长黄志源发言，感谢数学学院对黄志源先生的培养，并表示非常愿意为北大数学的建设出力，希望和北大建立良好的合作关系，为企业输送更好的人才。

汤涛常务理事介绍了香港基金会的情况，希望众校友为基金会出谋划策，传播数学文化与精神。

校友代表蓝思堃、张占海在会议发言中表示非常高兴和众多校友欢聚燕园，感谢在座恩师的教诲，希望校友会成为校友们的精神家园，成为加强校友和学院之间交流的纽带。

北大数学校友会第一次全体理事会议随后召开。会上，张平文向理事们介绍了北大数学学科的发展现状及挑战，就发挥校友在学院发展中的作用、规范和加强校友组织的机构和制度建设、更好地服务校友及建立校友网络等问题进行了深入探讨。校长助理邓娅指出北大数学校友理事会的年龄构架和行业构架十分合理，并表示北大教育基金会愿意全力支持学院解决现有困难。

北京大学数学校友会成立大会暨第一次理事会会议召开于北京大学数学学科建立一百周年之际，标志着北京大学数学校友工作的正式启动。今后，北京大学数学校友会将开展各类形式的活动，加强校友和北大数学的全方位联系，更好的为校友们和学院服务。

编辑：舍予

链接：



[北京大学新闻中心官方微博](#)

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴



[本网介绍](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [校内电话](#) | [诚聘英才](#) | [新闻投稿](#)

投稿地址 E-mail: [xinwenzx@pku.edu.cn](mailto:xinwenzx@pku.edu.cn) 新闻热线:010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024\*768分辨率 技术支持:方正电子